

Amtsblatt für den Landkreis Börde

9. Jahrgang

04.01.2015

gez. Reinhard Schulz

Nr. 1

Inhalt:

1. Abfallentsorgungsgesellschaft "Untere Ohre" mbH: Bekanntmachung über die Feststellung des Jahresabschlusses zum 31.12.2013 2. Impressum

Bekanntmachung gemäß § 121 Abs. 1 Nr. 1 b GO LSA über die Feststellung des Jahresabschlusses zum 31. Dezember 2013 der Abfallentsorgungsgesellschaft "Untere Ohre" mbH

Die Gesellschafterversammlung der Abfallentsorgungsgesellschaft "Untere Ohre" mbH hat am 12.09.2014 den Jahresabschluss zum 31. Dezember 2013 mit einer Bilanzsumme von 2.888.605,95 EUR und einem Jahresüberschuss von 192.003,26 EUR festgestellt. Der Bilanzgewinn wird auf eine neue Rechnung vorgetragen. Nach pflichtgemäßer Prüfung durch die beauftragte Wirtschaftsprüfungsgesellschaft wurde festgestellt, dass die Durchführung und der Jahresabschluss der Abfallentsorgungsgesellschaft "Untere Ohre" mbH den gesetzlichen Vorschriften und den ergänzenden Regelungen des Gesellschaftervertrages entsprechen. Der Jahresabschluss vermittelt unter Beachtung der Grundsätze ordnungsgemäßer Buchführung ein den tatsächlichen Verhältnissen entsprechendes Bild der Vermögens-, Finanz- und Ertragslage. Der Lagebericht steht im Einklang mit dem Jahresabschluss. Der Geschäftsführung wird für das Geschäftsjahr 2013 Entlastung erteilt. Nach dem abschließenden Ergebnis der Prüfung hat die BRV AG, Charlottenstraße 7, 06108 Halle (Saale) mit Datum vom

Der Jahresabschluss und der Lagebericht liegen vom 12.01.2015 bis 16.01.2015 in der Abfallentsorgungsgesellschaft "Untere Ohre" mbH, Meitzendorfer Straße 2, 39326 Wolmirstedt OT Elbeu, in der Zeit von 09.00 bis 15.00 Uhr zur Einsichtnahme aus. Die Offenlegungsvorschriften der §§ 325 ff HGB bleiben unberührt. Wolmirstedt, den 29.12.2014

gez. Uwe Schulze

30. Juni 2014 den uneingeschränkten Bestätigungsvermerk erteilt.

Geschäftsführer Prokurist

Impressum: Amtsblatt für den Landkreis Börde Herausgeber: Landkreis Börde, Gerikestraße 104, 39340 Haldensleben,

Tel.: 03904 7240-0, E-Mail: kreistag-wahlen@boerdekreis.de

Verantwortlich für die Bekanntmachungen des Landkreises Börde:

Landrat Landkreis Börde/Hans Walker Verteilung: Kostenlos an alle frei zugänglichen Haushalte

über den General-Anzeiger Landkreis Börde Redaktion/Bezug: Büro Kreistag/Wahlen

Veröffentlichung unter www.boerdekreis.de Internet: